
 

Český svaz ledního hokeje z.s., Českomoravská 2420/15, Libeň, 190 00 Praha 9 | tel.: +420 211 158 000 | email: office@czehockey.cz 
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V Praze dne 23. 1. 2020 
 
 
Věc: Rozhodnutí Disciplinární komise ČSLH 

 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Josef Řezníček, 

Bc. Vladimír Šindler, Mgr. Pavel Smažil a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) se na svém jednání dne 

23. 1. 2020 zabývala situací po skončení konání utkání II. ligy ČR č. 2527 hraného v Opavě dne  

15. 1. 2020 mezi družstvem klubu Hokejový klub Opava s.r.o., se sídlem Zámecký okruh 413/8, 746 01 

Opava, reg. č. ČSLH 80603 (dále jen „Klub“), a družstvem klubu DRACI ŠUMPERK, reg. č. ČSLH 80906 

(dále jen „Utkání“), a rozhodla 

 
t a k t o : 

 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 2. písm. a) 

Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) se Klubu za 

porušení povinnosti stanovené čl. 316 písm. g) SDŘ ukládá v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční 

pokuta ve výši 5.000,-Kč (slovy: pět tisíc korun českých). 

 
O d ů v o d n ě n í : 

 
Kontrolou zápisů o utkání II. ligy ČR hraných v období od 13. 1. 2020 do 23. 1. 2020 bylo shledáno, že 

po Utkání došlo ke vstupu blíže nezjištěné neoprávněné osoby do šatny rozhodčích, přičemž tato 

skutečnost byla popsána delegátem Utkání p. Pavlem Mikulou ve zvláštní zprávě delegáta následujícím 

způsobem: „Po skončení utkání nebyla u šatny rozhodčích zajištěna pořadatelská služba, která by 

zamezila vstupu neoprávněných osob. Přibližně 20 minut po skončení utkání vstoupila do šatny 

rozhodčích osoba, která se prohlašovala za domácího funkcionáře, a která hlavního rozhodčího Filipa 

Čecha slovně napadla: ,Kurva, do píče víte, jak těžko se tady shánějí peníze na provoz? A ty sem ty 

pičo přijedeš zkurvit nám utkání. Ne, neboj se, nechci tě napadnout, vím, že máš titul a mám k tobě 

respekt, ale tohle je fakt moc.´ Dle mého názoru se jednalo o hráče HC Opava Jakuba Hendrycha s reg. 

číslem 0907011997, což ale nebylo možné nijak potvrdit, protože se tato událost stala po uzavření 

Zápisu o utkání. V tuto dobu již nebyli k dispozici průkazy hráčů ani zapisovatelka, čímž nešlo poznámky 

k utkání korigovat. Tento hráč po 1. třetině odstoupil ze hry, kvůli údajnému zranění, kterým také 

argumentoval, ale které není uvedeno v Zápisu o utkání.“  

 



V uvedené věci DK ČSLH shledala opodstatněným uvést, že dle čl. 315 odst. 1. SDŘ je pořádající klub 

k udržení pořádku při utkání povinen zajistit pořadatelskou službu v rozsahu přiměřeném úrovni 

soutěže, počtu diváků a jejím úkolům, přičemž ve vztahu k projednávaném případu byl Klub ve smyslu 

čl, 316 písm. g) SDŘ zajistit, aby před utkáním, v průběhu utkání, o přestávkách ani po skončení utkání 

nevstupoval do šatny rozhodčích nikdo kormě rozhodčích, zapisovatele, delegovaného zástupce 

řídícího orgánu soutěže, vedoucích družstev (před a po utkání) a osob, kterým to rozhodčí výslovně 

dovolí. Uvedeným čl. 316 písm. g) SDŘ je současně stanoveno, že pořádající klub určí stálou službu u 

šatny rozhodčích, která do šatny nevpustí nikoho bez svolení rozhodčích. Aniž by DK ČSLH blíže 

zkoumala totožnost osoby, která v posuzovaném případě do šatny rozhodčích vstoupila, lze učinit 

nezpochybnitelný závěr, že se tak nestalo se svolením rozhodčích a že tudíž Klub nesplnil povinnost 

jemu výslovně stanovenou shoda citovaným čl. 316 písm. g) SDŘ.  

 

Na základě těchto výše uvedených skutečností DK ČSLH dospěla k závěru, že popsaným jednáním 

došlo k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 2. písm. a) 

SDŘ, za což se Klubu z důvodu porušení povinnosti stanovené čl. čl. 316 písm. g) SDŘ ukládá v souladu 

s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 5.000,-Kč (slovy: pět tisíc korun českých). 

 
Finanční pokutu a poplatek ve výši 1.000,-Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) za disciplinární 

projednání je Klub povinen uhradit na základě přiložené faktury na účet č. 90718453/0300, a to 

nejpozději do 24. 2. 2020. 

 

P o u č e n í : 

 

Proti tomuto rozhodnutí DK ČSLH lze dle čl. 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru 

ČSLH. Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 

rozhodnutí. 

 

 

 

 Ing. Aleš Kmoníček, předseda DK ČSLH 


